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Nell’amplificatore di figura l’operazionale è ideale con guadagno infinito, R1 = 10kΩ,
R2 = 50kΩ, C1 = 1µF.

1. Scegliere il segno di gr in modo che lo stato di riposo sia stabile, spiegando.

2. Calcolare il guadagno di tensione Av(s).
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Nello stadio amplificatore di figura, il transis-
tore può essere rappresentato con modello e cir-
cuito equivalente a 2 parametri assumendo IS = 5fA,
βF = β0 = 99, rbb′ = 40Ω e VT = 26mV; la tensione
di alimentazione vale Vcc = 3V e infiine Iee = 10mA.

3. Calcolare Rb in modo che il valore di riposo della
tensione di uscita sia VoutOP = 0V.

4. Calcolare Ca in modo che il valore ddella
frequenza di taglio inferiore del guadagno di
tensione sia f1 = 10Hz.

5. Calcolare l’impedenza di uscita Zout(s).


